

# 娛樂2

Ta Kung Entertainment

# ChiLam 當草蜢兄弟 掃飛撐場

# 有今生無來世



傑仔在舞蹈員協助下打後空翻

阿細化身牛魔王，令人耳目一新

合共六場的《草蜢BE THREE演唱會》前晚在紅館揭幕，三子「變髮」盛裝登場。蘇志威（阿細）的服裝最花心思，分別晒胸肌、露背，還要扮牛魔王。他們唱跳之餘亦不時演出高難度舞蹈，蔡一智（阿智）更被倒轉，蔡一傑（傑仔）表演後空翻以及多次在傾斜的舞台上碌地。阿細則苦練打鼓唱歌，當他打完鼓想拿咪高峰時卻被咪撞嘴，隨即執起身繼續唱。另外，阿細化身牛魔王時，除了被女舞蹈員騎在背上，有一幕女舞蹈員剛在他身上，怎料她起身之際，其腿差點觸及阿細的敏感部位。三子更演唱師傅梅艷芳的歌曲《裝飾的眼淚》，而服飾亦甚有師傅的影子。

### 阿細嘴撞咪

當晚請來陳慧琳（Kelly）和張智霖（ChiLam）擔任表演嘉賓，Kelly打頭陣出場，先後與阿智和阿細擁擁後，傑仔親切地吻Kelly臉頰。Kelly笑謂：「認識草蜢很久，還上過草蜢的遊戲節目，捧了很多獎品回家，但從沒有機會合唱。」隨後傑仔與Kelly十指緊扣合唱《愛一次便夠》；Kelly離場前，傑仔再向她獻吻。

ChiLam則於安哥時段現身演唱《歲月如歌》，全場哄動。他逐一與草蜢相擁後，笑謂：「今次草蜢演唱會的口號是『我要跳舞，唔跳會老』，唔明為何會請我做嘉賓。」阿智就取笑他說：「你不是常界比阿……打到跳舞咩？」ChiLam搞笑回答：「為什麼要將真實個案講出來，哈哈。我和草蜢

有很多第一次，之前阿智（節目中）第一次幫我洗頭，不過就似侵犯了朋友。我們一班朋友會一齊唱K，在台上合唱卻是首次。」合唱《永遠愛着你》之前，ChiLam改了部分歌詞稱是向草蜢說的肺腑之言，然後指着三子道：「不知為什麼要買這麼多的草蜢演唱會門票，只因做兄弟的，有今生無來世，你們或者沒有買我的演唱會門票，甚至不來看，但我都永遠咁撐你們。」

其後在鳴謝環節中，草蜢提到耀樂娛樂時不忘多謝耀樂叔，指當晚的演唱會是送給師傅（梅艷芳）。最後阿智跟觀眾說：「如果大家覺得今晚的演出好看，不管是音樂、製作或舞台，請告訴其他人，香港本地都有好的製作，不是只有外地才有。」

### Kelly偕夫綵排

完騷後，草蜢三子接受傳媒訪問，高興指當晚觀眾反應熱烈，氣氛澎湃，並且湊巧兩位表演嘉賓Kelly和ChiLam與他們都是首度合唱，還揚言Kelly綵排時帶老公到場很sweet。

提到舞台有不少傾斜位，他們承認有一定危險，前一日綵排也有舞蹈員跌落台，特別是在燈光折射下，看不到凹凸位，故一步一驚心，不過為了演出也要落力大跳。至於有不少高難度舞蹈，阿細更稱，扮牛魔王跳舞時弄得多處損傷也不知；而阿智和傑仔就稱讚阿細苦練打鼓唱歌，難度很高。他們續指，每次演唱會都會獻唱一首師傅的歌曲，懷念師傅，當晚也不例外。



ChiLam（右二）與草蜢情誼深厚

Kelly（左二）與草蜢認識已久，卻是首次合唱

## 啟剛恨收父親節驚喜



Cherry強調與家人同住

霍啟剛、顏卓靈（Cherry）及許廷鏗（Alfred）昨到港台出席「優才大學生選舉」頒獎禮。評審之一的啟剛笑言，為了社會責任，必定抽空出席頒獎禮。問到出席這類活動，將來是否可以教導團仔？他笑言都可以，兒子才九個月大，但都要計劃一下，尤其最近看新聞見到學位競爭很激烈，家長為子女的學業很奔波。

### 盼晶晶識做

啟剛強調自己不是怪獸家長，將視乎兒子的性格來選擇學校。他又主動提及早前太太郭晶晶被拍攝到與兒子游泳一事，說：「我有和他們一齊游，天氣很好，可以卸下。兒子在水中也很適應，幾有運動天分。」

至於父親節將如何慶祝？他透露，當日剛好從內地返港，會一家人食飯慶祝，但兒子尚小應不會有什麼慶祝意識，不過母親節他有驚喜給太太。啟剛並叫記者幫手寫他在父親節也有驚喜，又指兒子還不懂得叫爸爸、媽媽

，但就很想說話。他打趣說，要錄「爸爸」兩個字給兒子聽，讓他先懂得叫爸爸。

### 顏卓靈否認同居

Cherry之前代表電影《狂舞派》到檳城交流及宣傳，昨早剛返港。提到她早前被拍攝到與一男伴共餐，有傳是其同居男友，Cherry即時否認道：「我是與家人同住，他只是朋友，沒有來我家，更加沒有過夜，只是一起吃早餐。」對於朋友被拖落水，她也覺不好意思，但相信對方是通情達理的人。

Alfred前晚往欣賞草蜢演唱會偷師，並表示，自己不介意跳舞，也會與公司洽談推出快歌。對於其師弟鄭俊弘（Fred）與「巨聲幫」的王嘉儀傳出緋聞，與王嘉儀同居參賽的Alfred覺得他們只是純粹吃飯，王嘉儀可能只是想請Fred為她的網上頻道拍攝cover。記者笑Alfred沒緋聞，他笑言，自己醉心於音樂，沒時間顧兒女私情。



Alfred讚團仔有運動天分



福山雅治在港開完騷，即來港準備個唱

## 福山雅治周三襲港

剛完成台灣演唱會的日本型男福山雅治，將於本周六、日在灣仔會展舉行兩場《福山雅治WE'RE BROS. TOUR 2014 in 香港》演唱會。今次是福山雅治首度在香港舉行巡迴演唱會，一向工作嚴格認真的他將提早於周三（11日）乘搭CX467航機，約下午四時五十分抵港，準備綵排事宜，足見他對香港粉絲是何等重視。

今次福山雅治不止帶來兩場演唱會，還帶來他親自參與概念設計的商品，其中福山為香港粉絲精心炮製的一款限量版、印有「FKYM」字樣圖案的短袖tee，袖旁印上HK兩個英文字，而有些是將大腦變成圖騰logo並設計成各式各樣的商品。

至於福山親自設計並大讚越趨舒服的內褲，亦推出全新款式，命名為「PEACH 69」，其他商品還有tote bag、圍巾、棉花棒、cap帽、毛巾、小袋及磁石貼等，將於場外發售，以滿足一眾福迷。

## 阿徐參賽喜遇偶像



阿徐（左）視Joan為偶像

徐濠縈（阿徐）昨日清晨參加於台北舉行的首個女子半馬拉松比賽，並以1小時56分鐘完成21公里。今次賽事共有15000位女參賽者參加，阿徐表示，能夠遇上其跑步偶像、首位女子馬拉松奧運金牌得主Joan Benoit，大感興奮，並在微博留言：「跑步永不停！」此行她亦遇上很多來自內地、香港及台灣的跑手，令她感受到跑步帶來的正能量。

台灣女藝人包括小S、賈靜雯、Selina及張鈞甯等，昨亦有參加賽事。率先抵達終點線的Selina，一到終點就由工作人員攙扶上車，原來是因為難得在公開場合完成比賽，她激動得大呼：「耶！我跑完了。」並忍不住即場哭了，嚇壞在場的人。隨後抵達終點的小S亦興奮大叫：「很累，但是很爽。」她同樣由工作人員全程包圍護送，引發現場一陣推擠騷動。

張鈞甯以1小時2分鐘的成績完成賽程，較之前進步許多，讓她感到相當開心，更揚言會攻全馬。對於其舊愛趙又廷近日與高圓圓在北京登記結婚，她大方送上祝福，為他找到終生伴侶感到開心。



Eason終於體會到演戲的樂趣

## Eason因杜琪峯轉性

陳奕迅（Eason）昨為其全新國語碟《Rice & Shine》舉行簽名會，在一商場的戶外地方舉行。雖然天氣酷熱，加上不時有雨，仍吸引600人排隊支持。

Eason以一身便服示人，跟粉絲大玩遊戲。當見到粉絲為他的海報加工畫臉，Eason即時想起早前被網友瘋狂「key圖」的事，並笑問歌迷：「他們又想key我去哪裡？不要亂key！」他又一改「長氣」的性格，將對話簡短，免歌迷等得太久。

### 獲發哥鼓勵

Eason接受訪問時表示，性格改變全因拍畢杜琪峯（杜Sir）的電影《華麗上班族》，令他做事跟講說話都清晰很多，變得比較爽快，今次拍電影，很開心終於感受到當演員的樂趣。他表示：「今次與自己最多對手戲的是湯唯、張艾嘉。（激情戲？）有，但不是肉體上，檔次高一點。至於發哥（周潤發），只有一場對望的戲。他經常跟我們分享他的事，好nice。（讚你？）沒有讚，但講了一句非常鼓勵我的說話。」問到出名「兇惡」的杜Sir有沒有責罵他？Eason表示沒有，但承認拍電影的壓力比巡迴演唱會更大。

提到太太徐濠縈建議讓Eason一齊跑步減肥，Eason表示：「我是不會跑步的，上一次跟她雨中跑步是有特別目的，目的是什麼我不講，總之我會keep fit，會打波不會跑步。」



Eason（前）辦簽名會，獲一眾粉絲支持

## 張繼聰被兒當爛馴豬



張繼聰（右三）自封好玩爸爸

張繼聰昨出席《爸爸節嘉年華》活動，與其他父母分享與子女玩遊戲的心得。自言是「好玩爸爸」的他透露，團團張瞻已7歲，仍喜歡跟爸爸玩遊戲，自己擔心再過兩年，團團會不願跟他玩。

### 跟老婆度期見面

張繼聰表示，兒子最愛跟他玩消耗體力的遊戲，兩父子更會到公園一起做健身，不過，兒子跟媽媽就會玩有創意的遊戲，曾試過扮戲院帶位員，檢查他倆的戲票。他又笑言，完全理解做爸爸的壓力，一方面要工作，回家後又要與子女玩耍溝通；更自爆在兒子眼中他是一頭爛馴豬，因近期他忙拍劇集《老表》，連跟團團一起吃早餐也沒時間。

至於父親節如何慶祝？他表示，因團團的生日日期剛好與父親節接近，故已向劇組拿假，打算一家人吃飯慶祝。

另外，提到太太謝安琪控告周刊刊登她的照片太性感，張繼聰表示，相信太太的經理人公司會懂得處理，他也看過該照片，拍得好美，不過老公的尺度和讀者的尺度不同，正如男士都愛看女士穿比堅尼，但就不想自己的伴侶這樣穿，這是常識。問到太太可有向他訴苦？張繼聰表示，他們很少在工作上，且近期各有各忙，少了見面，只一齊度期為團團慶生。